

树牢安全生产底线思维 严抓隐患问题排查整改

衡阳日报讯（廖媛）近日，松木经开区党委书记黄含茂深入辖区部分重点企业，进车间、看现场、问详情，实地检查国务院安委办危险化学品重点县和产业转移专家指导服务检查反馈问题的整改落实情况。

当天下午，黄含茂一行先后深

入到恒缘新材、盛亚化工、东氟新材料、湘硕化工等企业进行实地检查，详细了解相关问题的整改进展情况。今年以来，松木经开区全面落实安全生产“五全一常态”工作机制，持续推进全国安全生产专项整治三年行动和松木经开区安全生产大排查、大整治、大培训、大演练“四大行动”，

认真落实“一法一条例”相关要求，不断加强防范和化解重大风险的能力，着力提升安全生产标准化管理水平，努力营造安全稳定的发展环境。

黄含茂要求，要严抓隐患问题排查整改，树牢安全生产底线思维。联点领导要加强调度，坚持问题导向、目标导向、结果导向，督促企业查漏

补缺、对标补短、举一反三。安全生产监管部门要及时开展“回头看”，重点查看相关问题是否按时按质整改到位，确保整改落实有始有终、扎实推进。相关企业要切实履行安全生产主体责任，严格对照整改要求和整改时限，进行科学整改、规范整改、有序整改。

内容全面 考核严格

松木经开区举行 2022 年安全生产大培训

衡阳日报讯 5月23日，为进一步提高全员安全生产素质和意识，提升广大管理者和从业人员的安全技能水平，松木经开区2022年安全生产大培训正式开班。

开班仪式上，所有参训人员集中观看了安全生产电视专题片《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》。结合松木经开区安全生产“四大行动”工作要求，本次培训为期一周，聘请了省、市安全生产专家库专家授课，内容涵盖安全生产法律法规、“互联网+安全生产”信息化建设、应急管理法律法规、消防安全、森林防火、标准化建设、防灾减灾、防汛抗旱、应急救援、红十字应急救护、危险化学品及化工企业安全管理、工商贸行业安全管理、职业卫生管理等相关知识。

据悉，本次培训覆盖了松木经开区安委会成员单位、街道、社区、学校、卫生院、建筑施工单位、危化化工企业、工商贸企业以及物流企业，所有参训人员必须考试合格方可结业。每期培训结束后，松木经开区安委办将组织现场考核，由应急管理局联合经济发展局、工会联合会负责监考，并对考核情况进行排名。根据考核情况，将在本季度的安全生产量化考核中，对排名前六名的企业进行加分，对排名后六名的企业进行减分，对存在故意扰乱考试秩序或存在作弊行为的个人及单位予以通报。

“安全生产培训与安全生产量化考核相挂钩，会激励我们突出重点学、带着目的学、背着任务学，更能学有所思、学有所悟、学有所获。”衡阳盛亚化工有限公司安环部长刘天鹏表示，将深入推进本企业的安全生产精细化管理和标准化建设，将安全生产日常工作细化到制度的执行、现场的管理、人员的操作、设备的运转等每一个环节，进一步提升大家的安全操作技能水平和应急处置能力。



考核现场。

综合

责编 / 廖义波 校对 / 谢红兰 版式 / 唐雯珊

松木经开区强力推进 “利剑”行动和“夏季攻势”

衡阳日报讯（廖媛）近日，松木经开区召开专题会议，传达学习省、市有关“利剑”行动和“夏季攻势”的会议精神，详细解读《松木经开区防范化解重大生态环境风险隐患“利剑”行动实施方案》，强力推进“利剑”行动和“夏季攻势”。松木经开区管委会主任罗仁元出席会议并讲话。

罗仁元强调，要雷厉风行地开展“利剑”行动和“夏季攻势”。要做到态度端正、认识深刻、行动迅速，确保经开区生态环境质量稳定向好。要雷鸣电闪地完成目标任务，要算好任务账、时间账、责任账，解决各类隐患问题；要雷霆万钧地防范风险隐患，要严把招商项目生态环境“准入关”，严格监管“三废”排放，严厉打击生态环境违法违规行为；要雷打不动地强化责任担当，要压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任，加大环保投入、提升员工素质、强化精细管理。

据悉，松木经开区将深入开展防范化解重大生态环境风险隐患“利剑”行动，着重抓好重点领域生态环境风险隐患排查治理，全面排查化解生态环境领域社会风险，不断强化突发环境事件预警预报和应急准备，扎实推进

松木经开区：

两部门联合开展 交通违法专项整治

平，预防和减少了辖区道路交通事故的发生。

“不好意思！我已经深刻认识到是非法加装遮阳伞的危害性，一定不会再犯。”电动摩托车驾驶人李先生表示，对自己负责，就是对家人负责。在今后的出行中，将自觉遵守交通法律法规，养成文明骑车、规范停车的习惯。

据了解，根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等相关法律法规，执法人员可对机动车违反规定停放行为罚款100元，并给予记分处理。截至目前，本次专项整治共劝导电动摩托车驾驶人戴安全头盔、拆除非法加装遮阳伞64把、劝离乱停乱放车辆36起、实行拖车处罚14起。

今年第二轮洪峰平安过境衡阳

归阳站、衡山站超过警戒水位。目前，水位正在缓慢回落

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 彭征）5月25日，衡阳市水文局获悉，截至25日1时02分，湘江干流归阳站、衡阳站、衡山站已陆续出现洪峰，其中归阳站超过警戒水位0.40米，衡山站超过警戒水位0.62米。目前，水位正在缓慢回落，湘江干流10分。5月25日5时22分，湘江干

流衡阳水文站出现洪峰，水位56.16米，距离警戒水位(56.50米)0.34米。5月25日11时22分，湘江干流衡山水文站出现洪峰水位49.62米，超过警戒水位0.62米(警戒水位49.00米)。统计显示，5月25日6时27分，归阳站水位45.49米，退出警戒水位，超警时长持续15小时；衡山以上流域主要大型水库总蓄水量73.76亿立方米，比去年同期总蓄水量72.12亿立方米偏多2.26%。24日8时至25日8时，双牌水库最大下泄流量3280立方米每秒，欧阳海水库最大下泄流量1550立方米每秒。洪水退至正常水位还将持续两天左右，沿岸相关单位及市民应强化风险防范，及时消除隐患，注意安全避险。

当心！强降雨再度来袭

未来一周，我市将会出现雨水相对集中期

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）记者昨日自市气象台获悉，根据最新气象资料分析，25日起，未来一周，我市将会出现一段雨水相对集中期，期间，有两次强降水天气过程，提醒公众加强防范。

据了解，强降雨核心时段为25日夜间—27日、30日白天到夜间。受高空弱波动及中低层切变影响，25日夜间—27日，我市将持续中到大雨，中南部(祁东、衡阳市城区、衡南、常宁、耒阳)暴雨；28日—29日降水有所减弱；受弱冷空气及中低层切

随时关注水位上涨和船舶锚固情况

我市交通运输部门加强值班值守，做好防汛工作

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军）5月25日，记者从衡阳市交通运输局获悉，受上游降雨影响，当前我市部分河流水位猛涨，个别县(市)区河流水位已超警戒水位一米左右。截至记者发稿，大源渡船闸处于临时停航状态，衡南县、衡山县、衡阳县和耒阳市相关水域全部停航封渡。全市国省干线公路及农村公路畅通，无阻断现象。

根据水运调控中心发布的水情数据，5月25日土谷塘入库流量8500立方米/秒，坝上水位57.50—58.20米，坝下水位56.50—58.00米。大源渡入库流量11000立方米/秒，坝上水位48.5—49.5米，坝下水位47.00—48.50米。洪峰已经安全通过城区水域，水位缓慢回落。据气象部门预测，后期湘江上游多地仍将出现大到暴雨天气，水位可能还将继续上涨。

为切实做好防汛工作，严防船舶走锚事件发生，各县(市)区交通运输部门加强值班值守，随时关注水位上涨情况和船舶锚固情况，水上应急救援队伍随时保持待命状态。加大巡查检查力度，督促船主检查船舶动力装备是否正常，确保紧急情况下，船舶能有效进行自救。及时发放《防汛安全告知书》，督促船主(船舶所有人或管理者)加固锚泊设施，及时发布停航封渡紧急通知，严禁船舶冒险航行。

水上交通执法部门提醒，为确保通航安全，请相关单位负责人、船舶所有(经营)人及船员密切关注水情变化，合理调配船只，加强值班，加强锚泊设备，防止船舶走锚，确保安全。公路、道路、交通工程建设等部门要按照行业防汛工作要求，认真做好防汛工作，确保交通运输行业生产安全。

“营养讲座”进社区 科学饮食受欢迎

衡阳日报讯（通讯员 朱玉香）今

年纪念日，也是计生协第24个“会员活

动日”。为提高辖区居民生活质量，养成

健康、科学的饮食习惯，纪念日前夕，西湖一村社区联合南华大学附属第一医院开展以“促进家庭健康 弘扬婚育新风”为主题的“5·29 会员活动日”营养讲座。

活动现场，南华附一医院营养科主任谢志娟为社区居民们讲解了生活中的食物搭配、饮食健康的标准，针对孕期妇女的生活习惯，讲解了孕期饮食的注意

事项。同时，还以互动问答的方式，为居民答疑解惑，气氛非常活跃。

通过此次讲座活动，增强了社区居民对健康知识的了解，也提高了大家的健康自我保护意识。一位孕期妇女高兴地说，以前不太知道饮食的搭配，对健康知识了解得不够，听了讲座后受益匪浅。

与“家医”相约 和健康相伴

岐山镇卫生院开展家庭医生签约服务宣传活动

衡阳日报讯（全媒体记者 谢小青）为扎实推进家庭医生签约服务，让群众得到更优质、便捷的医疗卫生服务，5月24日，衡南县岐山镇卫生院开展了以“与家医相约，和健康相伴”为主题的家庭医生签约服务宣传活动。

该院以慢性病患者、孕产妇、0—6岁儿童、65岁以上老年人等

人群为重点签约服务对象，现场为100余名村民免费进行心电图、B超、血常规、血糖、血脂、肝功能等健康体检，发放了印有“家庭医生签约服务”字样的宣传刊物。

活动中，医务人员还向村民耐心讲解家庭医生签约服务相关内容，为村民提供健康指导，进一步推进家庭医生签约服务。

发行部电话：8223670